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FEOMEIPHHECKOE 10CTPOEHNE
+ [leneHue ompe3sKka Ha paBHble Yyacmu;

+ [leneHue yana u Oyau Ha pa8Hble Yacmu,

+ LeneHue oKkpy)xHocmeu Ha pasHbIe

yacmu;

+ HaxoxoeHue ueHmpa oyau,
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[ pacbudeckuu criocob peweHuUs
2eoMempuyecKux 3aday Ha ryocKkocmu
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HENIERNE OTPednA Ha pastble vacmu

[AT]=[12]=[2'3]=[3'B]




HENIERNE OTPednA Ha pastble vacmu
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HENERVIE Y1 JIA Ha pastble Yacmu
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HENERVIE Y1 JIA Ha pastble Yacmu

R1=R2=R3

ABD = DBC
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RAXOLERNE LIEHTPA YT

L C =L_D=90°

R = [OE] B
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MEEE CHPYRCLCTH wa o 1 6 s vacme
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C = J2[oB]

R = [AC]




MG CHPYRALCTH ma o1/ s vacme




